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ΘΕΜΑ: «Οι καινοτόμες startup εταιρείες… παραδοσιακά απολύουν και ελαστικοποιούν την
εργασία»

Η εκπομπή Ράδιο Παντιέρα που μεταδίδεται από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTOpen, την Τετάρτη 13
Ιουλίου, στις 6μμ, θα φιλοξενήσει τον Κώστα Βαβουρανάκη, μέλος του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών, o
οποίος απολύθηκε από μια από τις λεγόμενες startup εταιρείες όπου εργαζόταν με τη μορφή της
τηλεργασίας. Η περίπτωση της απόλυσής του που έγινε για καθαρά συνδικαλιστικούς λόγους, αναδεικνύει
το κάθε άλλο παρά… καινοτόμο πνεύμα που επικρατεί στο καθεστώς εργασίας σε ανάλογες εταιρείες.
Καμία τήρηση συλλογικών συμβάσεων, περικοπές στους μισθούς, απληρωσιά, εντατικοποίηση, επιβολή
μέτρων «αυτοαξιολόγησης» και διαρκούς ελέγχου μέσω «στόχων» που πρέπει κάθε φορά να πιάνονται,
και που σε αντίθετη περίπτωση ο εργαζόμενος πάντα «την πληρώνει».

Ο Κώστας Βαβουρανάκης διαμαρτυρήθηκε για τις μειώσεις μισθών που επέβαλε η εταιρεία παροχής
υπηρεσιών εφαρμογών Goodvidio, τόλμησε να απεργήσει στην 48ωρη γενική απεργία στις αρχές Μαΐου
και από τότε η εργοδοσία αποφάσισε να τον απολύσει.

Η περίπτωσή του φέρνει στο προσκήνιο τις εργασιακές σχέσεις που επικρατούν σε διάφορες νεοφυείς
εταιρείες ή startup, που ξεκινούν από μια καινοτόμο ιδέα και αναζητούν χρηματοδότηση από επενδυτές
και funds.

Στην εκπομπή Ράδιο Παντιέρα θα μιλήσουμε όχι μόνο για την υπόθεση του απολυμένου εργαζόμενου, αλλά
και για το ποια δικαιώματα έχει αυτή η κατηγορία εργαζομένων με τηλεργασία, πώς καλύπτονται από την
εργατική νομοθεσία, πώς μπορούν να αντιμετωπίσουν την εργοδοτική ασυδοσία, αλλά και θα
προσπαθήσουμε να αποκαλύψουμε το ευρύτερο εργασιακό καθεστώς που γεννούν και αναπαράγουν οι
startup επιχειρήσεις, κατ’ εικόνα και ομοίωση των «κλασικών» επιχειρήσεων.

Την εκπομπή θα συντονίσει ο δημοσιογράφος Δημήτρης Σταμούλης.

Η εκπομπή Ράδιο Παντιέρα μεταδίδεται από το ραδιόφωνο της ERTopen στους 106,7 στα FM στην
Αττική, καθώς και μέσω του διαδικτυακού ραδιοφώνου της ertopen.com. Επίσης, το πρόγραμμα
αναμεταδίδεται από τον ραδιοφωνικό σταθμό του σωματείου Εργαζομένων Αλουμινίου στους 97,3, στη
Βοιωτία, τη Φωκίδα, και την Βόρεια Πελοπόννησο. Από τον ραδιοφωνικό σταθμό του Εργατικού Κέντρου
της Εύβοιας στους 96,5 και στα Χανιά στους 1134 χιλιόκυκλους στα μεσαία.
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